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Repérez l’infographie dans votre JDE et répondez aux questions.
1. Recherchez dans votre dictionnaire la définition d’un géologue ? 
........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................
2. Cochez les bonnes réponses.   L’Homme de Néandertal était :

Ο nomade 

Ο sédentaire 

Ο chasseur

Ο cueilleur  

Ο éleveur

Ο fabriquait des outils en bronze 
Ο fabriquait des outils en pierre

Ο habitait dans des maisons de torchis 
Ο vivait sous des tentes ou dans des grottes

Ο connaissait le feu 
Ο enterrait ses morts 
Ο vivait au Néolithique 
3. Qu’a-t-on découvert dans la grotte de Bruniquel en France ? 

....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

4. Qu’est-ce que cette découverte nous apprend ? 

	
	Cela prouve que ......

	a. Les structures n’ont pas pu être construites par un seul homme ...
	............................................................................
............................................................................



	b. Ces structures se trouvent en profondeur, il y fait plus noir que la nuit.
	...........................................................................
...........................................................................




1. Reliez
Une stalagmite  • 



•

Une stalactite    •



•


L’humus 
       •



•

La calcite
       •


            •

2. Ces structures en quelques  chiffres ! Replacez-les  au bon endroit.

La plus grande structure

Dimensions  ( Superficie : ..................  m² 

Circonférence : ................  m

Construction ( ............   bouts de stalagmites 
Masse :   ..............   kilos = ........   tonnes 
Tout cela date d’il y a  ..........................  ans.
Profondeur :  ................   m 
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L’infographie, l’actualité en images 








Activité 1 





Couche de terre, de végétaux.





Activité 2    





Si les gouttes d’eau  déposent la calcite sur le sol, cela forme une colonne pleine qui monte.





Minéral chimique composé de carbonate naturel de calcium appelé aussi calcaire.





Si les gouttes d'eau déposent la calcite au plafond, il y a formation d'une colonne creuse qui semble tomber du plafond.
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Corrigé disponible sur simple demande auprès de votre consultant régional ou via l’adresse suivante : �HYPERLINK "mailto:benedicte.lemercier@lejde.be"�benedicte.lemercier@lejde.be�  (merci de préciser le nom et le CP de votre école).
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